
ESTADO DA PARAÍBA 

CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 
Ata da trigésima nona sessão Ordindria do primeiro Biénio 2025/2026, realizada na 
Camara Municipal de Olho D'água no dia 08 de fevereiro de 2025. 
Aos oito dias do més de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 10h 
30min, na Camara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 
reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessdo ordinaria, 
presidida pelo presidente Jodo Batista de Melo. Dando inicio, o Senhor presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, em seguida, deliberou ao primeiro secretario Nivaldo Neto 
Veras para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada a 

presenga dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, Francinicil Leite Melo, 
Joana Avelina de Almeida Macedo, Jodo Batista de Melo, José Simôa de Lima, 
Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales da Costa Alves, sendo 

verificada a auséncia do vereador Fernando Leite de Almeida. Havendo quérum para 

deliberar, o Senhor presidente, comunicou que em virtude de ser a primeira sessão 
da legisiatura hdo havera ata a ser deliberada, em seguida, convidou o procurador do 
municipio advogado Paulo Sabino para fazer parte do recinto. Continuando, convidou 
a Senhora prefeita Joana Sabino de Almeida Carvalho e o ex-prefeito Dr. Francisco 
de Assis Carvalho para fazer parte da mesa. Em seguida, determinou ao primeiro 
secretario para fazer a leitura do processo eletronico TC nº 03340/23, referente as 
contas anuais da prefeitura municipal de Olho D'agua, referente ao exercicio 2022, da 
prefeita Joana Sabino de Almeida Carvalho. Prosseguindo, passou ao primeiro 
secretério para a leitura dos projetos de lei nº 01/2025, 02/2025,03/2025 e 04/2025 de 
autoria do poder Executivo, sendo encaminhado as comissdes. Continuando, o 

Senhor presidente deliberou ao primeiro secretario a leitura do requerimento de nº 
01/2025, de autoria do vereador Sales da Costa Alves, dando continuidade, foi feito a 
leitura dos requerimentos 02/2025 e 03/2025. Não havendo mais matéria na fase do 
expediente o Senhor presidente passou para o uso da tribuna. Dando inicio, o 
vereador José Simôa de Lima, cumprimentou a todos e falou que não poderia deixar 
de da boas-vindas aos novos colegas eleitos, falou a respeito da boa vontade da 
Senhora prefeita pelo envio dos projetos que beneficia a populagdo, falou da 
importancia de trabalhar em harmonia entre os colegas, falou sobre os projetos que 
precisam ser apreciados e votados e agradeceu a presenca de todos. Continuando, o 
vereador Sales da Costa Alves, cumprimentou a todos, e falou a respeito dos 
motoristas do municipio e que trés deles não trabalha, falou a respeito do projeto de 
fei que responsabiliza os motoristas pelo os atos cometido no trénsito, falou a respeito 
do seu requerimento solicitando do executivo um aumento de vinte e oito por cento 

aos motoristas do municipio e agradeceu a presenga de todos. Dando continuidade, 
o vereador Francisco Furtado de Araújo, cumprimentou a todos e agradeceu a Deus 
por esta em defesa do municipio e agradeceu a Senhora prefeita pela presenca na 
casa legislativa, em seguida saudou os colegas e pediu aos colegas dialogo para 
trabalhar em harmonia para o municipio, falou a respeito dos motoristas e que não 
adianta fazer preção para conseguir o direito e que tem que ter o dialogo que a prefeito 
vai analisar e se der ela vai dá o direto. Prosseguindo, o vereador Nivaldo Veras Neto, 
cumprimentou a todos e falou da alegria pelo projeto de lei que da o reajuste ao 
magistério do municipio, falou ainda dos alunos do municipio que tiveram notas 
elevadas na redação do Enem e parabenizou os professores, a diretora Luana, falou 

sobre o requerimento do vereador Sales e que a prefeita ia analisar e que se for 
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possivel não tem dúvida que ela atender. Prosseguindo, usou da tribuna a prefeita 
constitucional, a senhora Joana Sabino de Aimeida Carvalho, cumprimentou a todos, 
e em seguida sobre a renovação do poder legislativo, falou sobre suas ações e 
trabalhos realizados no municipio, falou da necessidade da urgéncia de matérias 
vinda do executivo, falou ainda que desde que assumiu a categoria dos professores 
atingiu cinquenta e oito por cento, falou do pagamento em dias de todos os servidores 
do municipio desde que assumiu o seu mandato a quatro anos, em seguida fez uma 
retrospectiva de seu trabalho desde que assumiu o municipio, em seguida, falou sobre 
0 projeto que responsabiliza os motoristas que responsabiliza pelos atos cometidos. 
Nao havendo mais nada a tratar na faze do expediente, o Senhor presidente 
suspendeu a sessão para formação das comissdes e elaboração dos pareceres dos 
projetos. Reiniciando a sessão, o Senhor presidente passou para a ordem do dia, e 
deliberou ao primeiro secretario para fazer a chamada dos senhores vereadores. 
sendo verificada a presenca dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, 
Francinicil Leite Melo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José 
Siméa de Lima, Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales da Costa 
Alves, sendo verificada a auséncia do vereador Fernando Leite de Almeida. Dando 
inicio, o Senhor presidente, colocou em discursão os requerimentos de urgéncia 
especial, assinados pelos vereadores Francisco Furtado de Araújo, José Siméa de 
Lima e Sales da Costa Alves aos projetos de lei de nº 01/2025, 02/2024 e 04/2025, 
n&o havendo quem queira discutir, os mesmos foram colocados em votagdo, sendo 
aprovado por maioria dos presentes. Continuando, foi colocado em discursão os 
pareceres da Comissão de Legislação Justica e Redação aos projetos de lei de n° 
01/2025, 02/2025 e 04/2025, ndo havendo quem queira discutir, os mesmos foram 
colocados em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Continuando, foi 
colocado em discursão os pareceres das Comissdes de Economia, Finangas 
Orgamento e Fiscalização aos projetos de lei de n® 01/2025, 02/2025 e 04/2025, não 
havendo quem queira discutir, os mesmos foram colocados em votação, sendo 
aprovado por maioria dos presentes. Dando continuidade, foi colocado em discursio 
o parecer da comissdo Educação, cultura, Esporte, Bem Estar Social, serviços 
Urbanos e Defesa do Cidadão ao projeto de lei de nº01/2025, não havendo quem 
queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos 
presentes. Em ato continuo, foi colocado em discursão o projeto de lei de nº 01/2025, 
de autoria do poder executivo, que atualiza os valores financeiros dos anexos Il e v, 
e modifica dispositivos da lei 37, e dá outras providencias, não havendo quem queira 
discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos 
presentes. Continuando, foi colocado em discursão o projeto de lei de nº 02/2025, de 
autoria do poder executivo, que institui no &mbito da atenção primaria & saúde no 
municipio de Olho D'agua, baseado nos termos da politica nacional atenção basica, 
incentivo financeiro variavel por desempenho em conformidade com a portaria GM/MS 
n° 3493 de 10 de abril de 2024 denominado componente de vinculo e qualidade na 
atencéio priméria a saúde bucal(ESB), equipe de atenção primaria (EAP) e equipe 
multiprofissional (EMULTI), e dá outras providencias, não havendo quem queira 
discutir, o mesmo foi colocado em votagdo, sendo aprovado por maioria dos 
presentes. Continuando, foi colocado em discursdo o projeto de lei de n° 04/2025, de 
autoria do poder executivo, que autoriza a abertura de credito especial ao orcamento 
vigente para fins que menciona, e dá outras providencias, não havendo quem queira 
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discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos 
presentes. Dando continuidade, foi colocado em discursdo o requerimento de nº 
001/2025, de autoria do vereador Sales da Costa Alves, solicitando o aumento de 
vinte oito por cento para a categoria dos motoristas, os vereadores Sales da Costa 
Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, Ruguismar Pereira da Silva, Francisco 
Furtado de Araújo e José Siméa de Lima discutiram o requerimento, ndo havendo 
mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 
maioria dos presentes. Prosseguindo, foi colocado em discursão o requerimento de n° 
02/2025, de autoria do vereador Francisco Furtado de Araújo, solicitando do poder 
executivo a instalagéo de cameras de monitoramento na sede do municipio e Distrito 
do Socorro os vereadores Francisco Furtado de Aratjo, Ruguismar Pereira da Silva e 
Francinicil Leite Melo, Joana Avelina de Almeida Macedo, José Simôa de Lima, 
Nivaldo Veras Neto e Sales da Costa Alves discutiu o requerimento, n&o havendo mais 
quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria 
dos presentes. Continuando, foi colocado em discurso o requerimento de nº 03/2025, 
de autoria do vereador Francisco Furtado de Aralijo, solicitando o concerto da entrada 
da estrada que liga a Sede do municipio ao Distrito do Socorro, os vereadores 
Francisco Furtado de Araújo, Ruguismar Pereira da Silva, Jose Siméa de Lima, 
Nivaldo Veras Neto e Sales da Costa Alves discutiu o requerimento, não havendo mais 
quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria 
dos presentes. Dando continuidade, foi colocado em discurs&o o requerimento verbal, 
de autoria do vereador Nivaldo Veras Neto, que solicita do secretério do estado da 
educação do estado da Paraiba, solicitando a instalação de ar condicionado na escola 
Anténio Avelino de Almeida, os vereadores Joana Avelina de Almeida Macedo, 
Nivaldo Veras Neto e José Siméa de Lima, não havendo mais quem queira discutir, o 
mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Não 
havendo mais nada a tratar na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada 
sesséo, e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1° 
Secretério, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Olho D'água- PB, 
08 de fevereiro de 2025. 

7 //eé— 
%{ofga{ aíeíMelo Nivaldo Veras Neto 

Presidente 1º Secretário 
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